



COMUNE DI BRESCIA

VERBALE DELLA SEDUTA
DEL CONSIGLIO DI QUARTIERE

SAN ROCCHINO COSTALUNGA

ZONA NORD

DEL 9 DICEMBRE 2021

Il giorno 09 del mese di dicembre dell'anno 2021 alle ore 20.45, su convocazione del Presidente del Consiglio di Quartiere, si è riunito in Brescia nella sala/atrio della Scuola Quasimodo via Costalunga 15, il Consiglio di Quartiere San Rocchino Costalunga per la trattazione del seguente ordine del giorno:

1. Approvazione verbale del Primo Consiglio di Quartiere del 18/11/2021;
2. Aggiornamenti da Gruppi di lavoro Commissioni di Quartiere;
3. Approvazione proposta invio agli Assessori della lettera proposta dalla Consigliera Flavia Piccinelli per richiesta spazio per incontri comunità eventualmente da condividere con CDQ Crocifissa;
4. Aggiornamento su segnalazioni Urgenze : Ambiente , Mobilità, Urbanistica e Sicurezza;
5. Aggiornamento Elenco segnalazioni ricevute;
6. Proposte incontri pubblici da Gruppo di Lavoro Cultura , Creatività , Socialità e Salute;
7. 7 Varie ed eventuali

Presiede la seduta la Presidente Maria Carmela Iacono

Redige il processo verbale la consigliera Contarelli Paola

In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano

N.	COGNOME	NOME	DATA NASCITA	presente	assente
1	IACONO	MARIACARMELA	25/07/1957	X	
2	ZORZI	FAUSTO	04/07/1952	X	
3	BELARDI	MARCO	09/06/1971	X	
4	CONTARELLI	PAOLA	22/09/1974	X	
5	PICCINELLI	FLAVIA	11/11/1954	X	
6	SANNA	GIANMAURO	06/03/1953	X	
7	TISI	GIANCARLO	02/12/1973	X	

verificata la presenza del numero legale ai sensi dell'art.17 Comma 3 DEL Regolamento, si procede con l'esame dei punti all'ordine del giorno:

Punto 1 Viene votata l'approvazione del verbale della seduta del 18 novembre 2021. 6 voti favorevoli e 1 astenuto.

Punto 4-5 Le segnalazioni riportate nell'allegato 1, sono state inviate agli assessori di competenza.

Punto 2: Il Consigliere Tisi riporta il lavoro svolto dal gruppo di lavoro viabilità e propone di chiedere un'incontro all'assessore Manzoni per l'incrocio tra via Riccobelli e Via Schivardi. Richiesta approvata all'unanimità.

Punto 3 La Consiglieria Piccinelli propone l'invio di una lettera alla Vicesindaca Castelletti riguardante lo stato di fatto del quartiere e la richiesta di una sala per gli incontri. L'invio della lettera riportata come allegato 2 viene approvata all'unanimità.

Punto 6 Il gruppo di lavoro Cultura, Sreatività, Socialità e Salute vorrebbe proporre due incontri pubblici 1 sul tema Covid e 1 di informazione sulla riforma sanitaria regionale approvata recentemente. Il gruppo si ritroverà il 16 dicembre: allo studio di fattibilità anche un corso di lettura e poesia.

Punto 7 La Presidente informa di aver saputo che lunedì 13/12 il Cdq Mompiano incontrerà l'assessore Manzoni per il problema traffico in via Garzetta. All'unanimità si decide di chiedere all'assessore di poter partecipare all'incontro come quartiere in parte coinvolto dalla questione.

Il Consigliere Belardi, come gruppo di lavoro urbanistica e pianificazione territorio, sottopone l'approvazione dell'invio di una lettera al Sindaco in cui si chiede un incontro per poter essere aggiornati sull'andamento delle vicende connesse al PGT zona F1 e F2. Si approva l'invio della lettera:allegato 3

Non essendovi altri argomenti da approvare né chiedendo alcuno la parola, il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 22.00 del 09/12/2021

Letto, confermato e sottoscritto

La Presidente

Il Consigliere che redige il verbale

Mano G. Jaco

Cantorelli Paolo